



Фото Михаила ИСАЧЕНКО

Всегда в нашей памяти

В День всенародной памяти жертв Великой Отечественной войны Гродно принимал участников республиканского молодежного марафона «70!», посвященного 70-летию освобождения Беларуси от немецко-фашистских захватчиков.

Главный символ нового патриотического проекта БРСМ – передвижная выставка «Музей-бус» припарковалась в парке Жилибера, где у Вечного огня состоялся митинг-реквием.

– Прошли десятилетия, сменилось

целое поколение. Однако память о тех годах, о героическом подвиге народа остается живой, – отметил первый заместитель председателя горисполкома Борис Федоров, выступая перед собравшимися.

В митинге приняли участие ветераны Великой Отечественной войны, представители органов власти, ОО «БРСМ», предприятий и организаций областного центра. В рамках мероприятия состоялась эстафета «Огонь памяти» и передача гродненской земли с мест боев. Собранная земля будет доставлена на мемориальный комплекс «Курган Славы».

Жители и гости города смогли посетить «Музей-бус». В передвижном музее представлены экспонаты, свидетельствующие о героизме белорусского народа и истории освобождения Беларуси: образцы оружия, снарядов, солдатской формы времен Великой Отечественной, предметы быта.

Татьяна АРКАДЬЕВА

Гродненские студенты и учащиеся в ночь с 21 на 22 июня провели театрализованную акцию «Память», посвященную началу Великой Отечественной войны. В ней были использованы кадры кинохроники, фотографии, стихи, музыка военных лет.

В день начала войны – 22 июня в 4 часа утра – акцию «Никто не забыт, ничто не забыто» провели активисты Гродненской городской организации БРСМ. Они опустили в Неман 22 венка с зажженными лампадками.